

రాజ్యేంద్ర స్టేట్స్

హోటల్స్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ కంపెనీ

డింబ్రీ : రాజీ నిమెంటు

హోటల్స్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ కంపెనీ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్

నెల్లూరు - 524 008

ఫోన్: Off. 3732-5717

చూడండి రాజ్యేంద్ర, అగ్రేట్మెంట్, కౌంటర్, నిమెంటు హోటల్స్ గా వ్యవహరించే అనుమతి లభించింది.

జనమార్గము

స్థాపకులు: నెల్లూరు వెంకటాచార్యులు

నంబరు 55

నంపాదకుడు: నెల్లూరు శ్రీరామమూర్తి

సంచిక 18

నెల్లూరు గవర్నమెంట్ ఆర్ట్స్ కాలేజీ

మీ సర్టిఫికేటు, డిగ్రీ మొదలైనవి ప్రారంభించిన ఆర్ట్స్ కాలేజీ ఆర్ట్స్ కాలేజీ నుండి పట్టా పొందినవి.

Rtn. D C. హరిబాబు

తిరుగుబాటుకు నా దెండ్రు సమాయత్తం?

రాష్ట్ర ఆర్థిక మంత్రి నారాధర్మవర్మ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎన్.టి. రామారావు పై తిరుగుబాటుకు రంగంపెట్టడం చేసే కుట్రను సూచనలు చేసింది. ఇటీవల రాజ్యసభ ఎన్నికల సందర్భంగా తమనూ ఏమీదో నారాధర్మవర్మను



ప్రయోగశక్తిగా ఉంచుతున్నారు. ఇప్పటికే తన వయసు అంత అలాంటి ప్రయోగశక్తి వారు సన్నాహం చేస్తున్నట్లు తెలిసింది. తెలుగుదేశం పార్టీలోని విశ్వసనీయ వర్గాల కడపం ప్రకారం ఆ పార్టీలో ఎన్.టి. రామారావు నాయకత్వం పట్టుకుంటే తిరుగుబాటు అనంతరం రాష్ట్రం

కున్న కానననద్యం వంటి సుమారు 80 దాకా ఉంది తెలుస్తుంది. అయితే ఇంకా వగంతుంది అర్థికంగా తిరుగుబాటు చేయాలనుకునే వారితో మిగతా వగంతులు ఇటీవల తేలుకోలేదు. కానీ ఇటీవల రాష్ట్రంను కొన్ని వరి దామాళాళులుగా ఏకపాటు తిరుగుబాటు అనుకూలమవుతున్నాడని వినిపింది.

రాజ్యసభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కె.డవ ఆధ్వర్యంలో అనుభవంగా కాన్ ఓటింగ్ చేయాలనుకున్న అధికారపార్టీ నాయకులు సభ్యుల అర్థికంగా 30 వరకు ఉంది తెలిసింది. కనీసం ఒక ఆధ్వర్యం నైనా ఓటింగ్ గుణపాఠం చెప్పకపోతే

ఎన్.టి. రామారావు దూకుడును అరికట్టడం ఆసాధ్యమని వారు విర్ణయించుకున్నారు. ఈ పరిస్థితిని గమనించిన తెలుగుదేశం నాయకులు ఏదో ఒకటి చేయకపోతే తమ ఆధ్వర్యం ఓటింగ్ వరకు తరగమని భావించి, ఎన్నికల మధ్యనాడు ఉపయోగపడే, రాజ్యసభ ఎన్నికల్లో డబ్బు వంచుకున్నారని తెలుసుకోవాలని రాజకీయాలే పక్కనాటిగా నాటకం అడి మధ్యనాడు నెల్లూరు వరకే శీర్షిక లో వార్తలు వచ్చేలా చూసుకొని పార్టీలో నాయకులు భయపెట్టగలిగారు.

తె.దే. నాయకుల కొత్తవారు కావడంవల్ల కాన్ ఓటింగ్ చేయాలని విర్ణయించుకున్నారని సంగతులు తెలియజేస్తున్నాయి. తమకు తేలుకుంటే పార్టీ ఆధ్వర్యం చేయాలని మిగతావారు అనుకున్న ప్రకారం కాంగ్రెస్ కె.డవ ఆధ్వర్యం దానికొకటే ఓటువేళారు.

అయితే కాన్ ఓటింగ్ కు కనీసం 15 మంది నాయకులైన చర్య తీసుకోవాలి.

నారాధర్మవర్మ

అని ముఖ్యమంత్రి భావించారు. కానీ వారిపై చర్య తీసుకోలే ఓటింగ్ రహస్యం తెలిసిపోయిందనే మిగతా ఎన్నికల కమిషన్ ఎన్నికల సందర్భాల్లో వచ్చిన భయంతో కేంద్రక మిగతా ముఖ్యమంత్రి అవస్థపడుతున్నారు. కాన్ ఓటింగ్ చేసినవారిపై చర్య తీసుకుంటామని మొదట్లో రుకెయి వేళారు. తర్వాత అది సాధ్యం కాకపోతే కాన్ ఓటింగ్ పాల్పడిన నాయకుల రహస్యం గా వచ్చి తమకు క్షమాపణ చెప్పితే వ్యవహారాన్ని ముగిస్తామని

ముఖ్యమంత్రి ఆర్డీ మేటను ఇచ్చారు. అది కూడా వనిచేయలేదు, రివరకు ముఖ్యమంత్రి అనుమానితులైన నాయకులను విడిచి కాన్ ఓటింగ్ కు పాల్పడినవారిని "క్షమాపణకోరు" అని విడిచి అది గడం ప్రారంభించారు. అయితే ఉప ముఖ్యమంత్రి మంగళంపేటపేట కాన్ ఓటింగ్ కు ఏమాలం వదిలించడం భావిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి వర్మనాథాన్ని కూడా ముఖ్యమంత్రి క్షమాపణ చెప్పమని కోరాడు. అంతే వర్మనాథం ఇప్పుడు ఏ కుపితే కూర్చున్నాడు. అప్పుడెప్పుడో ఆ నెంట్లీ ఎన్నికల ముందు రామారావు ఆర్థిక శాఖను నాథాన్ని ఎత్తుకొని అధికారంలోకి రాగనే మరచిపోతే వర్మనాథం అతనినాథాన్ని తాను చేపట్టి మిగతా కానననద్యం లో కూడా వైకాపా కె.డవ కలిగిస్తున్నాడు. వర్మనాథాన్ని లొంగదీసుకోవాలి సామంతుల దండోపాయం పట్టి ప్రయోగించి ఫలమైన ముఖ్యమంత్రి ఇప్పుడే మిగతావారి కోరికలతో కనననద్యం వర్మనాథానికి మద్దతుగా తూర్పుగోదావరి జిల్లాకు చెందిన వయ్యల కానననద్యం. సమితి ఆధ్వర్యం

అరవైమంది శాసనసభ్యులలో అసంతృప్తి! * కాన్ ఓటింగ్ వ్యవహారంలో పద్మనాథం ఏ కుమితే కూర్చున్నాడు! * పార్లమెంటు ఎన్నికల ముందుగానే తర్వాతగానే అదనుచూసి భాస్కరరావు దెబ్బతీయవచ్చునని చూస్తున్నాడు! —కొరవ 10 వ పేజీలో

అమ్మచేతి వంటు
శ్రీమతి వడ్డెన
కలగలిసిన సంతృప్తి
మీ ఇంట్లోనేకాదు
మద్రాసులోనూ
లలిస్తూంది, రండి!

నెల్లూరీయులకోసం
నిధించేసివున్నాం
ఎర్రతివాచీ స్వాగతం
హోటల్ నిర్మల

(ఎయిర్ కండిషన్)
ఉమ్మడియాల్ హాపింగ్ సెంటర్
810 - 811 మోంట్ రోడ్డు
మద్రాసు - 600002

నిర్మల : మీది... మీ సేవే ముఖ్యంగా తలచేది

కంచెమేసిన చేను

వక్రవోర్డు అధ్యక్షుడే ఒక దుర్మోక్షమణిదారుడట!

వెంగళరావు దిక్కింగ్ల వేత్తరపు చివర క్రొత్తపూల చిట్ట అక్రమించు కొని గోడ గేటు పెట్టుకున్నట్లుం వెళ్ళి రించినట్లుగా కనపడుతున్నది. అక్కడ వరకు క్రొత్తగా విద్యాభివృద్ధి పుకారాత్ అక్కడ అంతం కావనిపిస్తున్నది; ఆపాకర్లుం అటుంది, అవహ్యాంగా కని పడుతున్నది, ఆ అక్రమణకు కొలిగిన ఆ పుకారాత్ శ్రీనివాసరావులొట్టు కూడ రిలో కలిసి, రాకపోకలకేగక, అవంగాకూడా వుంటుంది.

అలాగే అది ఇర్రెగేషన్ కావారి పులంగా వుండాలి, అంతకుముందు అక్కడ వంటకాల వుండేది, అది రీజుకు ఇచ్చివేసే దాన్ని రప్పియేద రం; అమ్మివేసే అమ్మిచ్చి వాటికి వానపనేసి పులాన్ని స్వారీసం చేసుకోవ డం అవవరం, దిన్నెండుకర్ల పాక హక్కుం వంటూ వుండాలి ఈ

అక్రమణ కనపడినట్లులేదు. మనవి పాలిటి ఈవిషయంలో చొంచుకున్నావారి:

క్రొత్తపూలు పులం వక్రవోర్డుదా?

క్రొత్తపూలంపే గుర్తుకు వస్తున్నది; అహాం వేందే పులం వక్రవోర్డు అన్న

ఇదీ సింహపురి

అని తెలిసింది: ఎక్కడ ఎవరు వరంక డాం కొనుక్కున్నా వక్రవోర్డు వెంటనే నోటీసు ఇస్తుంది; కోర్టులడట్టూ తిప్పి వాళ్ళుడువరేండుతుంది. అటువంటి వక్ర వోర్డు బాధు దళాల్లంమంది తనవల్లంకో నేమాహాం నిర్మించుకొని అవలంకం వీయ అదాయం బొందుతుంటే ఎందుకు మిన్నకుండావుంది.

నెల్లూరు వక్రవోర్డు అధ్యక్షుడు, క్రొత్త పూల యాజమాన్యపు కుటుంబీకుడైన శ్రీ

అట్టుల్లా అది, అహాంకారత అయిన ఆ వర విని కాపాడుకొంటున్నాడని, ఎక్కడ వక్రవోర్డు వీ అక్రమించ బడినా దొంగకు తెలుసుకొన్నట్లు వుంటు న్నాడని మున్సిసిపాలిటీ అంటున్నాడు. అట్టుల్లా కాపురం నెల్లూరుకాడుమద్రాసు, అటువంటివ్యక్తి నెల్లూరు వక్రవోర్డు అధ్యక్షుడుగా ఎట్లా కొనసాగిస్తున్నాడు; అయిన అధ్యక్షతలో అనన్య దిక్కు డివాణం లేకుండా పోయివేంటే మున్సిసి పాలిటీ అట్లాచొనంవహించివున్నాడు?

నెల్లూరు లో వక్ర అస్తులవివ అరవై రెళ్ళయి కోట్లరూపాయల వుండవచ్చునంటాడు. తెలియక కొని దుకవస్తంపాలయ్యేవాడు కొందరైతే; తెలిసి అక్రమించుకొంటున్నాడు మరి కొందరు. వక్రవోర్డు మొదటివారి వేది స్తుంది; రెండవవారి చూచిచూడనట్లు పోవిస్తుంది. ఇంతపెద్ద అన్ని దుర్మోక్షమణి — కొరవ 11 నెటలో

నలభయ్యేళ్ల కిందట టాన్ హాల్లో మొదటి పెళ్లి

పెళ్ళిపురాణంమొదలుపెట్టేముందు, ఉపాధ్యక్షులు ఒక పాక వంగరి ముప్ప డి-లంది ఉంది, కల్యాణ మంబవం అనే పేరాకూటే కట్టువైందిగి, ఇప్పుడు నెల్లూరులో చెప్పకొందగన వివాహవేదికలో టాన్ హాల్ కూడా ఒక వైంది. పెళ్ళిళ్ళు ఏజాలో కనూరిదేవి నిర్వాలయం. టి. టి. డి. కల్యాణ మంబపాలిటీపాటు టాన్ హాల్ కు కూడా వివరితమైన గిరాకి ఏర్పడిపోయింది, వంటువచ్చు, నేటివనకి లోజనాదులకువిలు వంటి పాకకళ్యమానేకపోయినా, లావెంటి వగైలా కనీస వనకుంకూడా ఏర్పడక పోయినా, టాన్ హాల్లో పెళ్ళింటే అదొక డర్లాగా దర్శంగా దావించేవారు ఉన్నారు.

1915 లో టాన్ హాల్ నిర్మించే బిచ్చుకు రావులహాదర్ రేణం లక్ష్మి నరసారెడ్డిగారు అనుకొని వేందరు- అదొక కల్యాణమంబవం అవుతుందని, దాన్ని అయిన ఒక 'సాహిత్య సాంస్కృతిక కేంద్రం' గనే దర్శించాడు; ఆ లక్ష్యంకోనే నిర్మించాడు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమంకోపాటు రాజకీయ సభలకుకూడా టాన్ హాల్ వేదికయింది, అతే లక్ష్మీనరసారెడ్డిగారి ఆకయానికి రిన్నంగా టాన్ హాల్ పెళ్ళిళ్ళకాక మంబవంకూడా అయింది, అట్లా ఎందు కైంది, ఎప్పట్నుంది అయింది, ఎవరి పెళ్ళిలో అయింది; అనన్తి శేరైత్తివే ఈ ప్రశ్నలకు వమాదానాంకోసం నలభ య్యేళ్ళు వెనక్కు వెళ్ళాలి—

'జమీనరైతు' పాక సంపుటాం ఒప్పిగా తరగేస్తే, 1944 మార్చి 4 తేదీన

టాన్ హాల్లో మొదటివారిగా మం గళకూర్తూడు మొగిన దాలాలాం కడ లద్రాణ, పెద్దింటిపెళ్ళి, పెళ్ళికుమాడుకు, పొన్ను లారు కమలాదేవికూడాడు వనంతకుమార్ రెడ్డి (1880 ప్రాంతాల్లో కాబోయ దిక్రవిర్యాణంకోటిగా దాన్ను లారు బ్రదర్స్ వేర 'రాగ్యరేణ' వంద మంది నివిహించిరించి, కల్యాణ సాంక దక్కకకళ్యం చేపట్టి చేతుకాచ్చుకున్న కళానియుడు), పెళ్ళికుమార్ రెడ్డి సంసావముఖ్యుడు బొడ్డుముక్కుశ్రీరెడ్డి కుమార్ రెడ్డి దాలాలాయి. ఈ పెళ్ళి: గూర్చి 1944 మార్చి 10 తేదీ 'జమీనరైతు' అంటుంది.

పెళ్ళిళ్ళు

"బిచ్చేహాంలో పెళ్ళిబరగింం అది ప్రవమ వ్యాయం. కూర్చోదావికికూడా వీలరేవి ఆ వేమిగోపాలస్వామి రేవాలయం కంటే ఇరెంకో దర్లాగావుంటుంది, లోజనం ప్రమేమమున్నప్పుడు వంట మాత్రం ప్రక్కన దిన్న వందిరేవీరేసి కుర్చి వగైలాం లైటపెట్టింది హాం లోనే లోజనం అది తిడుగా పర్చివరంకా నకవచ్చు, రేదా లోజనంకు ఒచ్చే హాం యెదుట వుండే శ్రీ పుచ్చంవరి మల్లికారామరెడ్డిగారి (మైదవోడంబయ్య యిల్ల) పెద్దబనలో అయితే గ్రాండుగి వుంటుంది, మొత్తావి కి బిచ్చేహాంలో — కొరవ 11 నెటలో



లైఫ్ బాయి ఎక్స్ డ్రా ఆరోగ్యం అక్కడ

లైఫ్ బాయి అంటేనే ఆరోగ్యం. రోజంతా పనిలో పోరాడి అతిసినప్పుడు, మీరు ఉర్పరంగా అది అడినప్పుడు లైఫ్ బాయిలో స్నానాన్ని మించినది లేదు. మీ అలసటను పోగొట్టి మీకు మళ్ళీ తాళగా ఆరోగ్యంగా ఉన్న అనుభూతిని యిస్తుంది.



లైఫ్ బాయి మురికిలోని క్రిములను వదలగొడుతుంది

క్రషర్ అమ్మబడును
 మంచి రన్నింగ్ కగడిషన్ కోసం డిజైర్ ఇంజన -
 క్రషర్ అమ్మబడును, వివరములకు :
ఫోన్: నెల్లూరు 5662
 సూర్యనారాయణ లేక గోపాలరెడ్డి

నెటాలాక్
 ఇంధనానికి సూపర్
 ఎక్స్ లెక్ ఎమర్జెన్సీ క్యూబ్
 స్ట్రాస్టెర్ ట్యూబ్ లైట్
 కియూర్ డిస్కంబర్
 డిప్లొమాట్స్
 శ్రీ వెంకట రమణాపెయింట్స్ స్టోర్లు
 ఫోను 4415 సంతిపేట నెల్లూరు
 5308

ఇదిగో! క్రొత్త వైస్ నేజీ
 పోన్: 4212
బాబు ఎలక్ట్రానిక్స్
 కాపువీధి నెల్లూరు

